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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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ФОРМУВАННЯ АЛГОРИТМІЧНОЇ КУЛЬТУРИ У СТУДЕНТІВ 

 

Д.М. Донськой, Т.Є. Лебеденко 
 

Вивчення таких дисциплін як «Оптимізація технологічних процесів» та 
«Основи наукових досліджень» має достатньо широкі можливості формування, 
вивчення і застосування алгоритмів, оскільки в зміст цих дисциплін логічно за-
кладається алгоритмічний принцип. 

Алгоритмічний принцип починає розвиватись ще в старших класах зага-
льноосвітніх шкіл та  на молодших курсах, коли студенти оволодівають навич-
ками виконання послідовних дій при вирішенні різноманітних задач і вправ з 
урахуванням чіткого виконання порядку дій. Це можна розглядати як пропеде-
втику операційного стилю мислення на початковій стадії навчання. 

Наступний рівень формування алгоритмічної культури студентів включає 
можливість введення поняття алгоритму та ознайомлення з його основними 
властивостями в змістових позначеннях дисциплін «Оптимізація технологічних 
процесів» та «Основи наукових досліджень». Такий підхід до вивчення створює 
реальні задатки для подальшого систематичного ознайомлення студентів з най-
простішими випадками застосування базових алгоритмічних структур при 
конструюванні алгоритмів, наприклад у формі блок-схем. Цей наочний спосіб 
зображення алгоритмів дозволяє на доступному рівні демонструвати і доводити 
до усвідомленого засвоєння найбільш важливі ідеї даних курсів, сприяє вияв-
ленню і розвитку міжпредметних зв’язків з метою більш глибокого, логічного  і 
ґрунтовного розуміння вивченого раніше і нового матеріалу. 

Навчальний матеріал з цих курсів є хорошою базою для формування і по-
глиблення навичок побудови алгоритмів та подальшого їх запису в різних фор-
мах – табличній, графічній, словниковій і формульній.  

Таким чином, пропедевтика формування алгоритмічної культури у студе-
нтів може і повинна органічно вписуватись у конкретну навчальну діяльність 
на основі учбового матеріалу з вищезгаданих дисциплін. 

Методична реалізація пропедевтичної обчислювально-алгоритмічної лінії 
з використанням засобів обчислювальної техніки може бути впроваджена через 
використання дидактичних можливостей: 

– при виявленні і розкритті алгоритмічного характеру фрагменту навча-
льного матеріалу, вивчення якого передбачено змістом даних дисциплін; 

– при початкових підходах до формування поняття алгоритму на опера-
ційно-обчислювальному рівні з подальшим представленням алгоритмів у ви-
гляді блок-схем; 

– при розробці системи вправ з алгоритмічною направленістю. 
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